06

美食节现场尽情放 粽 马拉松跑出干事激情 九洲村画出新村融合最大 同心圆





按照 地缘相近、人缘相亲、产业相似、强村带弱村、大村带小村、富村带穷村、解决村级组织软弱涣散和消除经济薄弱村 尊重历史、正视现实、着眼长远 的原则 经济开发区原 29 个行政村合并成了 21 个。

转眼,开发区并村完成已过去将近半年。如何做好合并后新村融合的后半篇文章,开发区各新村马不停蹄,创新不断,走出各具特色的并村并心之路。4日,趁着端午节到来之际,九洲村举办了热热闹闹的美食节,走村连心的马拉松跑,画出了新村融合的最大同心圆。

记者 徐敏

当日上午9时许,九洲村沙端自然村广场人头攒动,村里的巧妇们正在精心准备着肉麦饼、麻糍、豆浆、牛血汤、角干麦饼等各类美食,迎接 食客 的到来。

自三八妇女节在下堰头举办美食节后,村两委就一致商定,以 节日 为契机,四个自然村轮流举办美食节,开展 走亲活动。这不,借着端午节的到来,沙端主动牵头,招待,另外三个自然村的巧妇一起帮忙,为全村村民举办美食盛宴。九洲村党支部书记吴幸福说。

应大爷介绍,并村之前,沙端由于一些历史原因村里并不是很和睦,各项工作开展相对滞后。但并村之后,村民心态美生了变化,特别是为办好此次美食节活动,大家都很团结,各家各户都出力出物,提前好几天筹备美食节,生怕招待不周,亏待兄弟自然村村民。

值得一提的是,在美食节现场,沙端还专门邀请了民间丝竹乐队前来助兴。伴随着一曲曲悠扬、喜庆的乐曲,村民纷纷表示吃得很尽兴,玩得很开心。

吴幸福介绍,当天美食节参与制作的人就有200余人,大家分工协作,配合有序,吸引了上千村民前来光顾美食节,是沙端有史以来村级组织活动参与人数最多的一次。

这边美食节准备得如火如荼,那边一场由九洲村党员干部、村民代表组成的 走村连心 马拉松跑团在下堰头广场蓄势待发。

预备 跑!伴随着一声号令,这支上百人的跑团队伍从下堰头出发,沿着陈园、车马何一路跑,最

后终点设在沙端广场。沙端地方不大,如果大家都开车前往,可能会造成拥堵,组织大家跑步前往,既低碳环保又减轻美食节现场维护秩序的工作负担。吴幸福谈了举办马拉松比赛的初衷。

事实上,举办这场马拉松跑,在九洲村党员干部、村民代表看来,与其说是一场比赛,不如说是一次难得走村连心谋发展的机会。大家每到一个自然村,都会停下来转转,了解各自然村的情况,并就各自然村的工作难题集思广益,聚智会商。大家在马拉松跑中跑出了干事激情,绘就了新村发展的蓝图。

记者了解到,九洲村自并村以来,村两委抓住党建工作,牛鼻子,按照党建强、发展强、干部强、风气强、纪律强的,五强,标,不断创新工作思路和举措,全面提升工作能力和水平。而该村举办的一场场美食节,则架起了干部与村民的连心桥,使得村民的心越聚越拢,为新村融合发展,助力实现乡村振兴打下了扎实的人和基础。

兰街村开展外来人员垃圾分类培训

实现从 随手扔 到 随手分 的转变

记者 徐敏

本报讯 近日晚 经济开发区 兰街村举办了一场特殊的垃圾分 类培训课。与以往不同 ,这场培 训课专门针对租住在村里的外来 人员 ,该村统称其为新兰街人。

培训课上,兰街村专门对上 一年度在垃圾分类工作中表现优 秀的四户新兰街人家庭进行了颁 奖,为他们送上了洗衣液纪念品, 这让获奖的新兰街人倍感温暖。

刚住到兰街村的时候 对村里的 垃圾分类要求不大理解 ,但这两 年看着大家每天坚持不懈垃圾分 类 ,以及垃圾分类后带来的环境 变化 ,让我觉得自己作为兰街村 一份子很光荣。老家在湖南的胡 女士说。

垃圾分类与人们的生活息息相关,既关系广大人民群众生活环境,又关系节约使用资源。垃圾分类的实质,是关乎生态文明建设全局的大事。 在培训会上,兰街村党支部书记李岩敏向所有新兰街人进行了全面动员,鼓励大家全员参与、齐心协力,加速推进垃圾分类工作取得新进展、迈上新台阶,让生态文明思想在兰街村大地开花结果。

当天培训会上,兰街村除了进行垃圾分类培训,还就消防安全、门前三包、扫黑除恶等工作进行宣传。

事实上,兰街村每年都会召集外来人员开展垃圾分类培训,树立他们的主人翁意识,一起参与扮靓兰街村的工作中。垃圾分类,一个都不能少。每年租住在村里的外来人员都会有变化,定期开展垃圾分类培训非常有必要。李岩敏说。

据悉 ,兰街村自 2017 年以来 ,实行网格化管理 , 一联四定的垃圾分类模式已成为开发区其他村争相学习的模板。而随着垃圾分类的常态化管理 ,该村村民都已形成共识 ,十分认同 垃圾是放错地方的资源 这一观点 ,新老兰街村人已纷纷实现了从 随手扔 到 随手分 的转变。

搭建平台送政策 精准对接促发展

开发区20家成长型企业集中 充电

记者 徐敏

本报讯 5日下午 经济开发区组织辖区近20家成长型企业召开座谈培训会。

对首次被认定为国家高新技术企业的,奖励20万元,自认定当年起,其企业所得税减按15%的税率计征,首次被认定为省级科技型中小企业的,奖励3万元,获批的企业(财务健全,财务管理规范,无不良诚信记录)每年度有资格申领10万元的创新券。会上,开发区邀请市科技局就我市相关工业经济政策和科技政策向与会企业进行了专业的解读和业务指导,鼓励企业结合自身特点,走,专精特新发展道路,将市委市政府出台的一系列扶持奖励政策争取到手,纳为己用,转化为企业转型升级的新动能。

自开展 三服务 活动以来,开发区始终把企业的发展基点放在创新上,积极搭建平台送政策,精准对接送服务,定期开展专题培训,引导企业将创新作为引领发展和转型升级的第一动力,致力挖掘一批科技型成长型中小企业。

下一步,开发区将深入结合工作实际和企业需求,为企业定制了生态环保 应急管理 工业政策帮扶 金融服务 和 其他 五大类培训会,为企业提供更有针对性、个性化的服务和指导,帮助企业做大做强,引导培育规下企业尽早升规、尽早纳规,积极培育打造成为 隐形冠军企业 助推开发区提质增速 引领高质量发展。

嫌助力车太吵 两男子偷车报复

其中一人行政拘留14天

记者 徐敏 通讯员 宋超群

本报讯 3日晚上,来自云南昭通的王先生向经济开发区派出所报警 称自己停在出租房楼下的一辆助力车被盗。

接到报警后,开发区派出所值班民警立即 赶往现场,在初步了解情况后将王先生带回所 里制作详细笔录。

这辆助力车是我去年花了2700元买来的,主要是平时上下班开开。王先生说。3日凌晨,他像往常一样,下班回家后就把助力车停在楼下,谁知一觉醒来到8点钟的时候就发现车子不见了。他在出租房周边找了一天依旧未果后,便向派出所报警。

了解情况后,民警迅速展开侦查,于4日上午通过视频发现,两名涉嫌盗窃王先生助力车的违法嫌疑人就藏在开发区荆山夏村一出租房内,随即前往将两人带回所里调查。

这两名嫌疑人一人姓姜,一人姓徐 都来云南 年龄分别是 18岁和16岁。据两人交代 他们之所以偷走王先生的助力车 主要是为了报复。

3日凌晨,我刚到家里准备睡觉,突然一辆助力车从我身边经过,声音很吵,车上还载着个女孩。我很不爽,就想把他车偷走,给他个教训。姜某说。于是,他就骑着电瓶车一路跟着王先生来到栋陇村五岗塘,趁王先生停好车上楼休息,他就叫来徐某把助力车偷走了。

姜某因自己的泄私愤行为受到行政拘留 14天的处罚,而徐某则因其未成年人根据相关 法律规定实行拘留但不执行的决定。

目前,警方已将助力车还给了王先生。

<u>-</u>

2019年6月7日营业执照遗失公告

店遗失永康市工商行政 管理局 2013 年 3 月 13 日 核 发 的 注 册 号 为

330784611099159 营业 执照(正、副本)声明作废。 永康市三马篷布店

政管理局2008年3月5日

330784000021080 营业 执照(正、副本) 声明作废。

永康市利丰冷冻食品经

2019年6月7日 营业执照遗失公告

宫业执照遗失公告 0533 永康市干丽花店遗 失永康市市场监督管理 局 2018 年 2 月 1 日核发 的统一社会信用代码为 92330784MA29RKUG2C 营业执照(正、副本),声 明作废。

永康市千丽花店2019年6月7日

营业执照遗失公告 0537李育姬遗失永康市市场监督管理局2016年 5月29日核发的注册号为 330784620010156营业 执照(正本)声明作废。

> 李育姬 2019年6月7日

营业执照遗失公告 0539永康市开发区美备饭 店遗失永康市市场监督管 理局2017年10月30日核 发的统一社会信用代码为 92330784MA29PWRM4X 营业执照(正、副本),声

永康市开发区美备饭店 2019年6月7日

营业执照遗失公告 0540 永康市开发区雪 蝶化妆品商行遗失永康 市市场监督管理局 2017年2月27日核发 的统一社会信用代码为 92330784MA28PQCU74 营业执照(正本),声明 作废。

永康市开发区雪蝶化妆 品商行

2019年6月7日

戏